
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE DOIS DO CONSELHO DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CFS/FS, realizada no dia treze de abril, de dois mil e vinte dois, às
dez horas, por meio remoto. Estiveram presentes: Prof.ª Maria Cristina Soares Rodrigues, Vice-Diretora
no exercício da Direção e Vice-Presidente da Mesa no exercício da Presidência; DSC – Prof. Natan
Monsores de Sá; DSC – Prof.ª Maria Da Graça Luderitz Hoefel; ODT – Prof. Tiago Araújo Coelho de Souza;
ODT – Prof.ª Eliete Neves da Silva Guerra; NUT – Prof.ª Regina Coeli de Carvalho Alves; NUT – Prof.ª Kenia
Mara Baiocchi de Carvalho; FAR – Prof.ª Angélica Amorim Amato; FAR – Prof.ª Marília Barros; CCG/FS –
Prof.ª Denise de Lima Costa Furlanetto; PPGCS – Prof.ª Pérola de Oliveira; PPGNH – Prof.ª Raquel Braz
Assunção Botelho; PPGENF – Prof.ª Walterlania Silva Santos; PPGCF – Prof. Guilherme Martins Gelfuso;
PPGSC – Prof. Ximena Pamela Diaz Bermudez; PPGSC/Profissionalizante – Prof. ª Veronica Cortez Ginani;
PPGODT – Prof. Leandro Augusto Hilgert; Col. de Extensão da FS – Prof.ª. Elaine Barros Ferreira.
Justificaram ausência: PPGENF – Prof.ª Christiane Inocêncio Vasques; Presidente do Col. de Extensão da
FS – Prof.ª. Sílvia Ribeiro de Souza; SERV. TÉC/SPG – Kirla de Lima Nakayama; SERV. TÉC/FAR – Leonardo
Sisinno de Abreu.  A Professora Maria Cristina deu boas vindas a todos, iniciou a reunião às 10h09
minutos. 2. Apreciações/Homologações: 2.1. Apreciação de proposta de Critérios/pesos e Cálculo
definidos pela Comissão de Análise Específica dos Critérios de Seleção e Indicação que trata a vaga do
saldo do Banco de Professor Equivalente (BPEq) (Processo SEI 23106.011777/2022-31): A Professora
Maria Cristina fez uma breve síntese do que foi discutido e deliberado na reunião anterior sobre o tema
objeto de discussão da presente reunião, e afirmou que a Comissão avançou na discussão, porém, esta
não havia chegado até aquele momento em uma proposta única (haviam sido colocadas 3 alternativas).
Posteriormente, a Professora Angélica fez a apresentação das propostas existentes com cada um dos
critérios devidamente detalhados. A Professora Maria Cristina também trouxe alguns esclarecimentos a
respeito da alocação da vaga pela Administração Superior e sobre o fato de que cada unidade acadêmica
recebeu apenas uma delas nas atuais circunstâncias. Em seguida, o Professor Guilherme sugeriu descartar
a Proposta 2, defendendo na ocasião a Proposta 1, buscando uma forma mais simples de escolha, e por
contemplar as disciplinas sem professor. A Professora Angélica destacou certas especificidades dos
cálculos efetuados e falou sobre particularidades de determinadas disciplinas do curso de Farmácia, o que
motivaria a ênfase na obtenção dessa vaga. O Professor Tiago disse que a forma mais simples de se
decidir era por meio de um sorteio, e que tal defesa não é condizente com o caminho que foi trilhado,
afirmando que não se alinha à proposta de se descartar a Proposta 2, destacando os motivos das
características dela na divisão das matérias em teóricas e práticas. A Professora Denise pontuou sobre a
importância do eixo transversal de formação que pode ser considerado nessa discussão, agregando valor
a partir dessa vaga. A Professora Kenia sugeriu uma quarta proposta buscando conciliar as já existentes
por meio da redistribuição dos percentuais de cada critério considerado. O Professor Guilherme reiterou
que não se alinhava à proposta de desvalorizar o critério 3, e que, levando em consideração como um
aspecto mais geral, o considerava importante. A Professora Maria Cristina teceu comentários sobre o
argumento de Denise acerca da importância da transversalidade e das perspectivas futuras quanto a esse
fator. A votação foi dividida em 2 (duas)  etapas: (1) a primeira sobre a inclusão da Proposta 4; e (2) a
segunda seria a escolha da proposta para utilização no cálculo propriamente dito. Votação (1): Aprovada
por unanimidade. Votação (2): A Proposta 4 foi aprovada com 9 votos, e em segundo lugar ficou a
Proposta 1 com 8 votos. Em momento posterior à votação, os Chefes de Departamento afirmaram que
obteriam os dados necessários nas respectivas unidades e iriam repassá-los para a Comissão, a qual faria
as tratativas finais. A Professora Pérola questionou acerca de como seria feita a formalização desse
resultado junto às instâncias superiores, e para tanto o Professor Natan propôs que fosse efetuada em
documentação formal, como um despacho da Direção. Conclusivamente, ficou definido que na quarta-
feira subsequente haveria uma nova reunião extraordinária para tratar dos demais assuntos de pauta que
não foram discutidos nas reuniões anteriores. Nada mais havendo a tratar, às 11h16, a Vice-Presidente da
Mesa no exercício da Presidência deu por encerrada a reunião, da qual eu, Everton Nunes Leite, Técnico
em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, a qual assino juntamente com a Vice-Presidente da
Mesa no exercício da Presidência, Maria Cristina Soares Rodrigues.
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